
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering ruimte 
 
C. Technische vragen  

 
 

Categorie: B - beantwoording in commissie 
 
Onderwerp: Straatnamen verwarring 
 
Naam en fractie: Henk Visser, CDA Zevenaar 
 
Datum indienen:  2 juni 2021 
 
Afdeling: ……….. (door organisatie in te vullen) 
 
Contactpersoon: …………… (door organisatie in te vullen) 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
 
De bedoeling was deze vraag voor de commissievergadering van juni in te dienen maar helaas 
noopt de actualiteit tot het stellen van deze vraag nu.  
 
Vandaag omstreeks 12:00 uur heeft een ambulance 15 minuten op de Babberichseweg gezocht 
naar een calamiteit. Oorzaak hiervan is naar mijn mening de volgende: 
 
Door doorsnijding van wegen door o.a. de Betuwelijn en dubbelspoor naar Didam zijn veel wegen 
doorsneden maar is de naam niet gewijzigd.  
 
Voorbeelden: Babberichseweg 2 en 4 liggen 300 meter hemelsbreed van elkaar maar met de 
auto 4 kilometer, hetzelfde geldt voor Poelwijkerlaan 12 en 14. Babberichseweg 46 is zelfs 
helemaal niet te bereiken via de Babberichseweg 
 
Naast deze voorbeelden zijn er in Zevenaar meer van dit soort situaties 
 
Deze situaties kunnen tot verwarring leiden bij calamiteiten en is onwenselijk. Mensen die lokaal 
niet bekend zijn kunnen moeilijk aangeven waar in de gemeente zij zich bevinden indien er een 
noodsituatie dreigt. Ook de hulpdiensten zijn steeds vaker regionaal georganiseerd en de lokale 
wegenkennis is daardoor beperkt wat tot langere aanrijtijden kan leiden.  
 
 
 
 



                                                                                                  

   

Vraag/Vragen: 
 

1. Is het college bekend met het met deze situaties?  
 

2. Zo ja, acht het college deze situaties ook onwenselijk en gevaarlijk? 
 

3. Is het college bereid op zeer korte termijn een einde te maken aan deze situatie en 
betrekt het college daar ook de bewoners van de betreffende gebieden bij. 

 
4. Heeft het college wetenschap van de situatie vandaag zoals hierboven beschreven? 

 

 
 


